

国内统一刊号 CN43-0004

2017年8月14日

星期一 农历丁酉年闰六月廿三

官方网站: 衡阳全搜索网 投稿邮箱: hyrbbjzx@163.com 新闻热线: 13707341006 广告热线: 13607347070

共同推动朝鲜半岛核问题妥善解决

习近平应约同美国总统特朗普通电话

统特朗普通电话。

习近平指出,我同总统先生上 个月在德国汉堡举行了很好的会 对中美关系发展十分重要。双方应 该继续按照我和总统先生达成的共 识,加强对话与沟通,推进各领域 交流合作,妥善处理彼此关心的问 题,推动中美关系健康稳定向前发

新华社北京8月12日电 国 展。中方重视总统先生年内将对中国 朝鲜半岛无核化、维护朝鲜半岛和平 家主席习近平 12 日应约同美国总 进行的国事访问,两国工作团队要共 同努力做好准备工作。

特朗普表示,很高兴汉堡会晤后 再次同习近平主席通话。我同习主席 晤。我们作为中美两国的领导人, 就重大问题保持沟通和协调、两国加 就共同关心的问题保持密切沟通, 强各层级和各领域交往十分重要。当 前,美中关系发展态势良好,我相信 可以发展得更好。我期待着对中国进 行国事访问。

> 两国元首就当前朝鲜半岛局势交 换了意见。习近平强调,中美在实现

稳定方面拥有共同利益。当前,有关 方面要保持克制,避免加剧朝鲜半岛 局势紧张的言行。解决朝鲜半岛核问 题, 归根结底还是要坚持对话谈判、 政治解决的大方向。中方愿在相互尊 重的基础上同美方保持沟通, 共同推 动朝鲜半岛核问题妥善解决。

特朗普表示, 充分理解中方在朝 鲜半岛核问题上发挥的作用,美方愿 同中方继续就共同关心的重大国际和 地区问题保持密切沟通。

中国反贫困斗争的伟大决战

2017年6月,瑞士日内瓦。

联合国人权理事会第35次会议上,中 国代表庄严登上发言席,代表全球 140 多个 国家,就共同努力消除贫困发表联合声明。 这是全球与贫困斗争的历史上,中国人

刻下的一座里程碑。 联合国开发计划署前署长海伦·克拉克 说: "中国最贫困人口的脱贫规模举世瞩

目,速度之快绝无仅有!" 久困于穷,冀以小康

这是中华民族千年追求的梦想;

这是中国共产党人初心不改、前赴后继的责任。 的百年拼搏;

这是党带领人民用短短 30 多年让 7 亿 多人脱贫,并将在未来3年让4000多万群 众走出绝对贫困的伟大决战。

"我们要立下愚公移山志,咬定目标、 苦干实干,坚决打赢脱贫攻坚战,确保到 2020年所有贫困地区和贫困人口一道迈入 全面小康社会。"

未来 1000 余日,决战进入倒计时。以 习近平同志为核心的党中央正在带领全国各 族人民,以非凡的意志和智慧,镌刻出中国 反贫困斗争伟大决战的时代画卷。

这是中国共产党的使命,只要还 有一家一户乃至一个人没有解决基本 生活问题,就不能安之若素

山西吕梁,中国最贫瘠的土地之一。这 里山大沟深,十年九旱,13个县(区、市) 中还有10个尚未脱贫。

根据地在此创立。

穿越时空80载,几位当年参加对敌斗 争的老战士清晰见证,从反侵略、大生产。 闹土改,到如今的脱贫攻坚,党带领人民谋 幸福的脚步从未停歇。

2017年6月21日,习近平总书记风尘 仆仆来到他们中间。此时,中国反贫困斗争 贫困问题的阶段。

吕梁之行, 习近平总书记完成了一个心

愿——走遍全国 14 个集中连片特困地区。

在这里, 他发出坚强有力的动员令-"攻克深度贫困堡垒,是打赢脱贫攻坚战 必须完成的任务,全党同志务必共同努力。"

在中华民族近代史上, 贫困如影随形: 多 灾多难、饿殍遍地的记录不绝如缕。尤其是西 方列强的欺辱、难以计数的赔款,让中国戴上 扶,这是不拔穷根绝不撤退的突击队; 更为沉重的苦难枷锁。

1921年,中国共产党成立。与追求民族 独立、人民解放相伴,摆脱贫困落后,成为一 代代中国共产党人铭记于心的使命、扛在肩头

从土地革命、新中国成立到改革开放,中 国共产党不仅历史性铲除了导致中国积贫积弱 的制度根源, 更不断创新思想和方略, 带领中 华民族向着千年小康梦想奋勇进发。

不忘初心,风雨兼程。近百年的历史坐标 下,中国反贫困斗争使人民生活天翻地覆

2012年,党的十八大召开,历史的接力 花家 棒传递到以习近平同志为核心的党中央手中 此时,中国反贫困斗争进入新的阶段。

国际经验表明, 当一国贫困人口数占总人 口的 10%以下时,减贫就进入"最艰难阶段"。 2012年,中国这一比例为 10.2%。

非常之阶段,需要非常之谋划、非常之举 措。4年多来,习近平总书记花精力最多的是 扶贫工作,去得最多的是贫困地区,牵挂最多 的是贫困群众,在脱贫攻坚中,他亲自挂帅、 亲自出征、亲自督战。

4年多来,以习近平同志为核心的党中央 把脱贫攻坚摆到治国理政突出位置,提出精准 上世纪 30 年代,中国共产党晋绥抗日 扶贫方略,带领全国各族人民向着最后的贫困 堡垒发起总攻。

> 最嘹亮的号角吹响,最艰难的冲锋开始。 江西井冈山, 茅坪乡神山村, 村干部制作 好脱贫攻坚作战图,牢牢钉在墙上。

贵州乌蒙山,迤那镇五星村,扶贫工作队完 -笔一画绘制的扶贫作战图,小心揣进怀中。 相隔千里,两份作战图上,描绘的是不同 决战鏖战正酣,脱贫攻坚进入重点解决深度 的山川与村庄,勾画的却是一个个同样醒目的 红色标注:那里代表贫困。

一张巨大的决战图,已迅速在中国大地铺

14 个集中连片特困地区、12.8 万个贫困 村,这是跨越中国中西部广阔版图的主战场;

"五级书记抓扶贫",层层立下军令状、责 任书, 这是指挥高度统一的大会战; 19.5 万名第一书记驻村,77.5 万名干部帮

中国共产党执政体系上的各层"链条"全

每年脱贫约 1000 万人, 意味着每月脱贫 要达到近 100 万人,每分钟脱贫约 20 人,这 是一场进入读秒时间的决战。

贫有百样, 困有千种。

只有真正了解有着广阔疆域、苦难历史的 中国,才能真正读懂中国反贫困斗争的艰巨。

一些贫困村、贫困户连找到都很困难— 贵州武陵山区腹地,一口刀村,村民田桂

远远望去, 仿佛挂在尖刀的刀背上。

举目皆是山,遍地都是石。即使是巴掌大 的石缝间,也被栽下一颗玉米苗。家门口的 1.5 亩水田, 是田桂花所在高毛组唯一一块水 田,34户村民们轮流耕种

石头缝里求生存。村民们世代辛劳,世代

一些贫困千年未解甚至被认为无解— 甘肃定西, 千沟万壑, 旱渴荒凉。

"陇中苦瘠甲天下", 100 多年前, 清朝陕 甘总督左宗棠的那声叹息至今仍回荡在历史的 长空。40多年前,联合国专家来此考察,给 出的仍是绝望的评价:"这里不具备人类生存

相比于自然条件,另一种贫困则集中于最 难改变的思想观念领域——

云南滇西边陲山区, 苦聪人寨子。

上世纪50年代,解放军从原始森林中找 到这个拉祜族支系时, 苦聪人一下子从刀耕火 种、衣不遮体的原始社会直接进入社会主义社 会。千年一瞬的巨变下, 苦聪人转变观念仍在 路上。

(下转第四版)

王少峰在衡调研督导信访等工作时强调:

为十九大胜利召开 创造和谐稳定的社会环境

周农 郑建新参加

本报讯 (记者 陈润 梁丽君 实习生 罗灵茜) 8月12日,省委常委、省委组织 部部长王少峰来衡调研信访工作和城市基层 党建工作。他强调, 衡阳市要深入学习贯彻 习近平总书记系列重要讲话精神和信访工作 重要指示精神,坚持以人民为中心的发展思 想,不断提升信访工作专业化、规范化、科 学化水平,为党的十九大胜利召开创造和谐 稳定的社会环境。要进一步加大抓好城市基 层党建工作的力度, 为建设现代化城市提供坚 强组织保证。市委书记、市人大常委会主任周 农参加调研并汇报信访工作情况。市委副书 记、市长郑建新参加调研并主持座谈会。

王少峰深入蒸湘区雨母山镇、立新二社 区详细了解信访情况,检查了信息处理系统 和平台建设,调研纠纷排查和调解情况。他 强调,要夯实基层党组织,提升信息化水 平,加强调解员队伍建设,坚持抓早抓小, 把矛盾纠纷化解在基层和萌芽状态。

在随后的信访工作座谈会上, 王少峰充 分肯定了我市信访工作成绩。他指出, 衡阳 信访维稳工作总体上呈现"思路清、办法 多、措施硬、效果好"的局面,具有"组织 工作有力度、化解矛盾有实招、基础工作有 创新、维护稳定有成效"的特点。

王少峰要求, 衡阳要进一步提高政治站 位,强化忧患意识、风险意识、底线意识, 增强责任感、紧迫感、使命感,强化责任 担当、夯实基层基础、完善机制体系 扎实做好信访维稳各项工作。要按法律 依政策分渠道加大化解重点信访事项的 力度。衡阳各级各部门要充分认识当前信 访维稳的严峻性, 把信访工作作为巩固党的 执政基础和群众基础的重大政治任务去落 实,确保中央和省委关于信访工作的决策部 署在衡阳落地生根。

王少峰强调, 衡阳各级各部门要切实增 强政治敏锐性,按照中央和省委部署要求, 精准施策抓落实,深化矛盾纠纷排查管理、

领导干部接访下访、信访积案化解清零、信 访信息监测预警。要注重源头治理,加强风 险研判,推动法治信访建设,加强信访体系 建设,提升信访干部专业化能力,坚持工作 重心下移,工作体系下沉,突出抓基层、抓 党员干部,向基层党组织传导好信访维稳责 任,有效补齐基层信访工作短板。要压紧压 实各级党政机关主体责任、领导干部"一岗 双责"责任、信访部门直接首办责任、发挥 信访联席会议制度作用,严格责任追究,不 断提升信访工作专业化规范化科学化水平。

周农代表市委、市政府汇报了我市信访 工作情况。今年以来, 我市深入贯彻落实 习近平总书记关于信访工作的重要指示精 神,坚决扛牢信访维稳主体责任;紧扣重点 环节,推动信访突出问题依法解决;夯实基 层基础,从源头上预防和减少信访问题;创 新方式方法,信访工作水平进一步提高;强 化工作保障,促进了信访工作落实落地。

周农强调,将坚决贯彻落实中央和省 委、省政府关于信访工作的安排部署,保持 临战状态,以更大的力度、更强的措施、更 实的作风, 切实抓好信访维稳工作, 为党的 十九大胜利召开营造和谐稳定的社会环境。

当天上午, 王少峰先后深入我市珠晖区 广东路街道临江社区、雁峰区先锋街道、石 鼓区潇湘街道及红星美凯龙商场调研城市基

调研过程中, 王少峰对我市基层党建工 作积极探索"大工委制"、"商场党建+商 户党建"、"小网格+志愿服务"等工作或 管理模式给予充分肯定,称赞我市基层党建 工作十分扎实。王少峰强调, 衡阳要做好公 开承诺的每一件事,总结先进经验,持续推 进"三清三建"工作,为建设富饶美丽幸福 新湖南作出更大贡献。

市领导邓群策、包昌林、邓柯、陈竞、 胡志文参加调研或参加座谈会。

衡阳市城市生活垃圾焚烧发电厂今日已运行一周年

发电厂累计处理垃圾30万吨, 总发电量9435万度, 上网电量7745万度, 创造经济效益6500万元。

垃圾发电 变废为宝 造福你我他

"永清环保"邀你一起倡导绿色低碳环保节能新生活!



